



都教授卖萌无敌

《最强大脑》金秀贤电视首秀获赞

昨天(周五)晚上,江苏卫视《最强大脑》迎来了第二场国际PK赛——中国战队VS西班牙战队。经过4轮对决,最终,由贾立平、刘鸿志、黄金东、孙彻然组成的中国战队,再度以3:1的比分赢得了本场比赛的胜利。不过,因为本场对决有“外星教授”金秀贤的加盟,整个比赛现场浓浓的硝烟味也被消解了不少,甚至一度让人有进入金秀贤“花痴粉丝”见面会的感觉。而金秀贤在节目中各种卖萌、各种幽默的表现获得了现场和电视机前观众以及网友的一致好评。

现代快报记者 刘磊

为教授点赞

金秀贤展示多个侧面,秒杀观众

在热门韩剧《来自星星的你》中,金秀贤饰演的外星人教授俘获大批粉丝。但是这毕竟是演绎的角色,到底生活中真实的金秀贤是什么样子呢?为了了解金秀贤更多的侧面,许多粉丝都把宝押到了金秀贤全球电视综艺首秀——《最强大脑》的现场。确实,金秀贤并没有让粉丝失望,在节目中,金秀贤恰到好处地展示出了他的不同侧面。

卖萌可以说是教授的拿手绝活,在《来自星星的你》中,观众已经充分见识了这一点。在本期《最强大脑》中,教授依然没有放弃这个路线。不论是给陶子和张柏芝送玫瑰,还是玩魔方时候与主持人蒋昌建的互动,教授都用他那独有的

“萌”表情,引起现场高分贝的尖叫。

不仅是卖萌高手,金秀贤在节目中也展示了他超级机智幽默的一面。例如主持人问教授:“都知道你能让时间停止,你在地球上最想停住哪一个瞬间?”金秀贤俏皮地扬了扬眉毛说:“我想停止的就是现在。站在这里特别开心,感谢你们来到这里,一直支持我。”在节目最后,当贾立平和西班牙选手阿莱克斯复原了多个魔方后,台下的金秀贤也紧张万分,暗暗为选手捏了一把汗。他手里也被主持人塞了一只魔方,当台上选手动作迅猛盲拧时,台下的“都教授”则是羞涩地把面目全非的魔方藏到身后,感叹道:“往后四百年我都不玩魔方

了!”这些机智而幽默的回答,每次都能让现场出现一个小高潮。

除此以外,金秀贤还上台帮模特挑选服饰,展示了其在审美上的独特品位;而且教授也是记忆力惊人,在陶子报出《来自星星的你》的一个场景时,金秀贤可以立即说出当时金智贤搭配的服饰……

在当晚节目播出后,网友立即展开了热议,金秀贤一度占据各大热门话题榜。“教授,你在《最强大脑》上这么迷人,你家干颂伊知道吗?”“干颂伊,你家男人在中国太不安全了,到处都是花痴粉啊,快点把他看好了。”“都敏俊xi,快来救我吧。我已经被手舞足蹈的老婆踢下床了,她还要继续看回放啊……”

为选手点赞

贾立平为自己正名,孙彻然虽败犹荣

本期《最强大脑》,中国战队派出了刘鸿志、黄金东、孙彻然、贾立平四位选手挑战西班牙的脑力精英。天才少年刘鸿志对战西班牙老爹帕克,黄金东迎战西班牙美女安蒂亚,孙彻然与33岁的西班牙大学教授马丁对阵,贾立平遭遇西班牙大四男孩阿莱克斯的踢馆。这场对决绝对是一场势均力敌的较量,与首场国际PK赛相比,本场比赛选手基本上都是成功完成了挑战,最终是靠用时长短来决出胜负的。最终,中国战队以3:1赢得比赛。

像黄金东与安蒂亚挑战的“识别二维码”,两人都顺利完成了挑战,而黄金东最终是靠超短的用时赢得了比赛。同样,孙彻然与马丁的对决中,两人也都是分别完成了各自的项目,最终马丁也是依靠

用时少而获得胜利。值得一提的是,数独女孩孙彻然虽然在比赛中落败,但是依然获得网友的力挺。“其实马丁一开始就应该被判输了。孙彻然给他出的这个题明明有解,他还非常肯定地说没有。还好小姑娘说玩过这个题目,不然我们就被马丁蒙了。这个难道不应该被判输吗?”“最后看孙彻然也在报马丁骑士跳的答案,要是让她挑战骑士跳,肯定也OK。”

虽然孙彻然的失利让网友有些遗憾,但是压轴的贾立平在与阿莱克斯的对决中,着实让网友惊艳了一回。

记者了解到,贾立平在初赛的时候,其晋级受到了不小的争议。因为当时三位评委打出的预判分只有8分,贾立平要想晋级,必须拿

到Dr.魏给出的满分10分。在不被看好的情况下,Dr.魏非常坚定地给出了满分10分的难度系数分,确保了贾立平的晋级,而且还让他躲过了挑战赛有可能被取代的风险。Dr.魏如此力保,让许多人对贾立平的晋级提出了质疑,认为过于侥幸,甚至有人说有黑幕。但是在本场对决中,贾立平在10分钟的时间内,成功复原13个魔方的事实成功打破一切质疑。

连Dr.魏在比赛后都说道:“你不仅是为自己正名,也是为我正名。”而网友也被贾立平征服:“这个确实太牛了,贾立平都赢过了外星人都教授,看来他来自的星星距离我们更遥远。”“弱弱地问一句,贾立平你这样打击都敏俊xi的自信心,不担心被干颂伊暴打吗?”

综艺秀

向华强投资三亿拍《封神榜》

提示:他打算邀请舒淇演妲己

据香港媒体报道,周星驰的《西游·降魔篇》及郑保瑞执导的《西游记之大闹天宫》在内地狂收超过10亿。因此,业内认为中国神话片在内地极有市场。香港电影大鳄向华强旗下的“中国星”公司计划今年豪掷3亿开拍3D版《封神榜》,邀请八位巨星助阵。舒淇将演一代妖妃妲己,以美色迷惑纣王梁

家辉。而黄晓明与Angelababy将以情侣档参与演出。

“中国星”曾于2006年开始在影圈减产,今年决定回归影坛。老板向华强认为内地市场越来越来大,是时候回归影坛,并选定了《封神榜》的故事,加入好莱坞的3D特技团队协助,影片预计9月在北京开拍。 腾娱

王岳伦婉拒《爸爸》第二季

提示:他目前不赞同女儿向影视道路发展

湖南卫视“青春星期天”《女王驾到》系列上周播出《搜查女王》后,观众反响热烈,本周日晚10点,由王岳伦执导,江铠同、魏千翔主演的《闪爱女王》又携明星夫妻故事热闹登场。

此前有报道称王岳伦的女儿王诗龄也将在《闪爱女王》中客串,对此,王岳伦表示,最初台里确实有这方面的意向,但最终放弃了:“我们的确觉得王诗龄不会演戏,她可以在节目里面做她自己的事,但你让她演一个角色,我觉得现在还不到时候。”至

于今后是否会让她往演艺方向发展,王岳伦表示目前还不会。

湖南卫视《爸爸去哪儿》第二季即将启动,王岳伦是否会带着王诗龄续任第二季?王岳伦在采访中也肯定表示已经拒绝了湖南卫视的邀请,“其实导演组找了我们好几次了,但今年我的工作实在是安排得太满了,而且我也希望王诗龄能够像普通小孩子一样,多学一些本领。现在她每天就和小朋友们一起学习生活,很开心,这对于我来说已经满足了。”

现代快报记者 刘磊

《卷珠帘》获封“年度好歌曲”

提示:新科冠军霍尊现场表现十分平静

经过将近3个月的鏖战,大型原创音乐真人秀节目《中国好歌曲》昨晚落下帷幕。霍尊与费玉清合唱的《卷珠帘》,在终极对决中战胜莫西子诗的《要死就一定要死在你手里》,一举夺得“年度好歌曲”称号。

赛后,新科冠军霍尊表现得十分平静,他称自己“没有抱着拿第一的心态来”,因为:“我这首歌其实大家都已经很认可了,我觉得已经到头了。”同时,他还称赞了莫西子诗当晚的表现:“莫西那首歌特别打动我,在后台听我都特别感动,是真的唱到我心里。”除了对可敬对手的赞扬,特地赶来为他助唱的乐坛名宿小哥费玉清的敬业也让霍尊感慨不已。

而以3票之差惜败的莫西子诗对于结果却不以为意:“就是站得有点累,倒不紧张。”据悉,在“好歌曲”亮相以来,也陆陆续续有经纪公司和商演机会找到莫西子诗。如今节目告一段落,莫西表示也会认真考虑自己未来的发展



霍尊与费玉清合唱的《卷珠帘》夺得“年度好歌曲”称号

方向:“我会考虑演出的风格和经纪公司是否适合我,不希望音乐最后脱离了音乐本身。然后形象也就是像我现在这样,比较简单,而不是包装得很花哨。”

现代快报记者 刘磊

巩俐、林志玲获邀展开“背包之旅”?

提示:《花儿与少年》接档《我是歌手》

伴着第二季歌王归属悬念的揭晓日益临近,接档《我是歌手》第二季的节目也随之重磅袭来。昨天记者从湖南卫视获悉,第二季之后湖南卫视主打青春时尚喜剧类节目,节目名为《花儿与少年》,这档节目将从4月25日起每周五22:00接档播出。记者得知这档节目已确定由湖南卫视知名制作人廖珂担任总导演。据廖珂透露,即将于近期录制的《花儿与少年》将邀请7位在华语娱乐圈具有极高知名度的年代偶像,组成由5位“花儿”与2位“少年”构成的“西游旅行团”,在具有独特西域文化氛围的美丽异国,开启一段没有助理、经纪人等帮助和照顾下完全自助的“背包之旅”。



林志玲等巨星都在被邀之列

据悉,湖南卫视早在春节前就已向海内外广发邀请,当中既有鹿晗、窦骁、林更新等新生代男神,也不乏巩俐、刘嘉玲、林志玲等国际明星。

现代快报记者 刘磊